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Bytom, 30.01.2026 

 

 

 

ZAPYTANIE NR 3 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOT. PROJEKTU UMOWY 

 

 

1. Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do przedłożenia Udzielającemu zamówienie 

harmonogramów udzielania świadczeń zdrowotnych wraz z imiennym wykazem osób, 

które te świadczenia będą udzielać i danymi dotyczącymi ich kwalifikacji najpóźniej na 

3 dni przed rozpoczęciem miesiąca kalendarzowego, w którym ma nastąpić udzielanie 

świadczeń zdrowotnych. 

 

W usłudze teleradiologicznej nie wiemy z góry, który lekarz opisze które badanie. Esencją 

usługi jest dostarczenie we wskazanym czasie opisu - spełniającego wymogi Rozporządzenia 

Ministra Zdrowia z dnia 11 kwietnia 2019 r. Poz. 834. Jeśli posiadają Państwo konkretny 

zapis, który wymusza posiadanie tego harmonogramu przed rozpoczęciem miesiąca proszę o 

przedstawienie nam go do analizy.  

 

Odpowiedź: Szpital Specjalistyczny nr 2 w Bytomiu uprzejmie informuje, iż dokonuje 

modyfikacji § 2 ust. 2 projektu umowy i nadaje mu następujące brzmienie: 

 

„Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do przedłożenia Udzielającemu zamówienie 

wykazu lekarzy uprawnionych do udzielania świadczeń zdrowotnych wraz z informacją 

o ich kwalifikacjach oraz orientacyjnego harmonogramu dostępności, nie później niż 3 

dni przed rozpoczęciem miesiąca kalendarzowego. Zmiany w harmonogramie 

dopuszczalne są w trakcie miesiąca, pod warunkiem zapewnienia ciągłości udzielania 

świadczeń oraz spełnienia wymogów kwalifikacyjnych personelu.” 

 

 

 

2. Zagwarantowania pełnej dostępności czasowej lekarzy radiologów dokonujących 

opisów badań, w tym zagwarantowania kontaktu z lekarzem wykonującym opis w 

czasie wykonywania badania diagnostyki obrazowej w celu umożliwienia lekarzowi 

wykonującemu opis ocenę prawidłowości badania diagnostyki obrazowej w trakcie 

jego trwania. 

 

Usługa teleradiologiczna nie polega na nadzorze nad badaniem. Ponownie - jeśli posiadają 

Państwo konkretny zapis, który wymusza zagwarantowanie pełnej dostępności lekarzy (i 

zdefiniowanie tego zjawiska - lekarz w teleradiologii może opisać w ciągu godziny 20 badań 

z 20 różnych jednostek) proszę o przedstawienie nam go do analizy. 
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Odpowiedź: Szpital Specjalistyczny nr 2 w Bytomiu uprzejmie informuje, iż dokonuje 

modyfikacji § 4 ust. 1 lit. b) projektu umowy i nadaje mu następujące brzmienie: 

 

„Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do zapewnienia dostępności lekarza radiologa 

dokonującego opisu badań diagnostyki obrazowej w czasie wykonywania badania, w 

zakresie niezbędnym do oceny prawidłowości jego wykonania oraz zapewni możliwość 

kontaktu z lekarzem radiologiem opisującym badanie w szczególności za pośrednictwem 

środków komunikacji elektronicznej.” 

 

 

3. Jeżeli sposób wykonania badania radiologicznego, jakość obrazu radiologicznego lub 

dane kliniczne przesłane przez Udzielającego Zamówienie są niewystarczające do 

oceny obrazu radiologicznego, Przyjmujący Zamówienie informuje o tym fakcie 

Udzielającego Zamówienie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 30 minut od 

otrzymania obrazu i kontaktuje się z Lekarzem Kierującym na badanie w sprawie 

dalszej diagnostyki obrazowej. 

O jakość przesłanych danych dba jednostka wykonująca badanie. Jeśli dane przekazane 

przez jednostkę nie będą spełniały Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 11 kwietnia 

2019 r. Poz. 834, lekarz opisujący odrzuci badanie z uzasadnieniem w formie notatki 

systemowej. Najkrótszy termin na jaki ofertujemy w tym konkursie to 48h. Nie ma 

możliwości by w usłudze teleradiologicznej w ciągu 30 min ktoś ocenił czy jednostka 

przesłała poprawne badanie. Taki zapis może oczywiście mieć sens w badaniach 

dyżurowych <1h na opis. 

 

Odpowiedź: Szpital Specjalistyczny nr 2 w Bytomiu uprzejmie informuje, iż dokonuje 

modyfikacji § 4 ust. 2 projektu umowy i nadaje mu następujące brzmienie: 

 

„Jeżeli sposób wykonania badania radiologicznego, jakość obrazu radiologicznego lub 

zakres przekazanych danych klinicznych przesłanych przez Udzielającego Zamówienie są 

niewystarczające do dokonania oceny diagnostycznej, Przyjmujący Zamówienie 

informuje o tym fakcie Udzielającego Zamówienie niezwłocznie, przy czym w przypadku 

badań CITO oraz badań pilnych informacja ta przekazywana jest nie później niż w ciągu 

30 minut od momentu udostępnienia badania lekarzowi opisującemu, a w przypadku 

badań planowych, niezwłocznie. Przyjmujący zamówienie przekazuje zalecenia dotyczące 

dalszego postępowania diagnostycznego.” 

 

 

4. Przyjmujący zamówienie prowadzić będzie sprawozdawczość statystyczną na 

zasadach obowiązujących w podmiotach leczniczych wykonujących działalność 

leczniczą. 

Prosiłbym dla pewności o rozwinięcie - czy kryje się tu coś poza miesięcznym 

zestawieniem wykonanych opisów badań. 

 

Odpowiedź: Szpital Specjalistyczny nr 2 w Bytomiu wyjaśnia, iż powyższy dotyczący 

sprawozdawczości oznacza, że Przyjmujący Zamówienie będzie przygotowywał 
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zestawienia wykonanych badań diagnostyki obrazowej, które są niezbędne do rozliczeń 

świadczeń z NFZ po stronie Udzielającego Zamówienie. 

 

5. Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się w terminie 5 dni od daty zawarcia nin. 

umowy do jej wprowadzenia   w   Portalu  Świadczeniodawcy  Przyjmującego  

zamówienie w taki  sposób  aby przedmiotowa  umowa  dostępna  była  w  Portalu 

świadczeniodawcy Udzielającego zamówienie. 

Prosiłbym dla pewności realizacji tego wymogu o wydłużenie terminu do 10 dni. 

 

 

Odpowiedź: Szpital Specjalistyczny nr 2 w Bytomiu uprzejmie informuje, iż dokonuje 

modyfikacji § 4 ust. 9 projektu umowy i nadaje mu następujące brzmienie: 

 

„9. Przyjmujący Zamówienie zobowiązuje się, w terminie do 10 dni od daty zawarcia 

niniejszej umowy, do wprowadzenia jej do Portalu Świadczeniodawcy Przyjmującego 

Zamówienie w sposób umożliwiający Udzielającemu Zamówienie dostęp do pełnej treści 

umowy w Portalu.” 


